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Almennar skyringar:
K6tar eru T metrum en &nnur mé&l T millimetrum.
Onefndar lagnir eru 100mm PVC //
Allt efni og allur frégangur skal uppfyla IST-67 /,
Undir skélp— og regnvatnsignum skal vera burdarhefur botn og skulu 7’
lagnirnar hvfla & 20 sm saondlagi er n&i 20 sm uppfyrir lagnirnar. //
Botn brunna skal vera med formudum r&sum en ad ofan skal ganga y 4
fr& beim med bartiigerdum lokum. V4
Undir berriidgn skal vera burdarhefur botn og skulu lagnirnar hvfla & 20 sm //
sandlagl en yfir lagnirnar komi 20sm Pykkt lag of s.k. sjavarmdl, bar ofan& komi sfudakur /7
en sf8an malarfylling. /
Kaldavatnsheimed skal vera PEH sbr. DIN 8074, brystibrep 6. 4
Renniloka med spindli uppGr jrdu skal koma fyrir uton vid sokkul. ,/
Skammstafanir: 7’ A
BR : Brunnurf 7 %M
N : baknidurfall e |
St : Steinldgn
PVC : Légn Gr stffu poly vinilclorid. / EMIL POR GUDMUNDSSON
PEH : L8gn Gr high densiti polyethylene FTFI
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7 SIMI: 544 4004
o® GSM: 898 9517
NETFANG: emil@emil.is
kt: 280456-3499
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